



Следственными органами разыскивается без вести пропавший житель Республики Бурятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) устанавливается местонахождение без вести пропавшего Игумнова Игоря Тимофеевича, 03 января 1950 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что 02.12.2021 около 14 часов Игумнов И.Т. ушел из дома, расположенного по адресу: Республика Бурятия, г. Улан - Удэ, Октябрьский район, ул. Красногвардейская, д. 21, и до настоящего времени не вернулся, его местонахождение не установлено.

Данные о пропавшем без вести: Игумнов Игорь Тимофеевич, 03.01.1950 года рождения, уроженец г. Гусиноозерск Селенгинского района Республики Бурятия. Проживал по адресу:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, Октябрьский район, ул. Красногвардейская, д. 21, вместе с бывшей супругой Игумновой В.П., с которой состоял в разводе с 2011 года, дочь Игумновой Н.И. и внуками. Злоупотреблял спиртными напитками, не работал, не судим, надолго место жительства не покидал.

Приметы: мужчина европейской внешности; на вид 70-75 лет; худощавого телосложения; рост около 160 см.; с седыми обросшими волосами и густой седой бородой. На момент исчезновения был одет в зимнее пальто темно-зеленого цвета.

Информацию о местонахождении пропавшего просьба сообщить в СУ СК России по Республике Бурятия по телефону: 89240160404.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1818068>